FRACCIONES

Problema 2:
Resolver:
( \
18 . 1
37 5 11
E <6
5 37 %14
\\17 3 /

Solucion Problema 2:

. , . 5 5 .
Convertir los nimero mixtos 11; y 4= en fracciones:

5 7745 82

7 7 7
5 36+5 41

9- 9 9

Sustituimos los nimeros mixtos por sus fracciones, y aplicamos la
regla de fraccién de fraccion sobre el denominador, y simplificamos

37 41

82 *37 = 11x82 3—7)(9 11x2x3
7 3
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Lo sustituimos en su lugar en la fracciéon

3
18 1
7.6 11
11x2x3 " 14

Simplificamos resolvemos la multiplicacion

3
( 18 1 )
1 1711
J\T %2
1 1

o1
resolvemos la multiplicacion — X— =
11 2 11x2

2

La sustituimos en su lugar y aplicamos la regla de fraccion de
fraccion para resolver el quebrado

18
—q = 18x11x2

11x2

\/(18Xi—]ﬂ<2 xilf B \/(18X2 ) = \/(36 )* =36v36

36V36 = 36x6 = 216
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